様式第２号（第７条関係）
　　年　　月　　日
石岡市長　宛

誓約書兼同意書

【誓約事項】
１　石岡市通勤者通学者特急券購入費補助金資格認定申請書の記載内容が事実と相違ないことを誓約します。
２　申請者，申請者が属する世帯の世帯員及び同居者が暴力団員（暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律第２条第６号に規定する暴力団員をいう。以下同じ。）又は暴力団員でなくなった日から５年を経過しない者でないことを誓約します。
３　補助金交付後に，補助対象者の要件を満たさないことが判明したときは，速やかに補助金を返還することを誓約します。
【同意事項】
１　申請者，申請者が属する世帯の世帯員及び同居者が暴力団員であるか否かの確認のため，石岡警察署長に照会することに同意します。
２　石岡市通勤者通学者特急券購入費補助金の交付に係る事前協議，審査及び交付後の状況の確認等のため，申請者，申請者が属する世帯の世帯員に係る住民基本台帳の記録及び納税状況，生活保護記録等個人情報に関し，関係機関に照会し，調査することに同意します。
３　就労及び通勤手当等支給額証明書への記載内容の確認のため，勤務先へ照会することに同意します。
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